
 

Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 

3.2 «Спеціальні операції сил безпеки і оборони 

України» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

256 Національна безпека / ОПП «Національна 

безпека» 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність Курс 2, семестр 4, протягом семестру 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 

10 годин / практичні – 20 годин 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра національної безпеки 

Автор ОК Стрелков Владислав Володимирович 

Ph. D., старший викладач 

кафедри національної безпеки 

Короткий 

опис 

Вимоги до початку вивчення Повна загальна середня освіта. 

Що буде вивчатися Заходи сил спеціальних операцій правового 

режиму воєнного і надзвичайного стану, військові 

інформаційно-психологічні операції, захист життя 

громадян та об’єктів держвласності за межами 

України, участь у боротьбі з незаконним обігом 

зброї та наркотиків, організація та підтримання дій 

руху опору, боротьба з тероризмом і піратством, 

безпека морського судноплавства України, 

міжнародне військове співробітництво. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення даної дисципліни допоможе отримати 

теоретичні знання щодо організації, підготовки та 

виконання специфічних завдань, вони стануть 

помічними під час подальшої служби у силах 

безпеки і оборони України. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Застосовувати отримані знання про поняття, 

зміст, складові та суб’єкти забезпечення 

основних сфер національної безпеки (воєнної, 

зовнішньополітичної, державної, економічної, 

інформаційної, екологічної та кібербезпеки) 

під час організації професійної діяльності. 

 Використовувати законодавство, вітчизняний 

та зарубіжний досвід у сферах забезпечення 

національної безпеки і оборони, здійснювати 

аналіз їх сучасного стану. 

 Здатність відповідально ставитись до 



 

виконання службової діяльності, самостійно 

приймати рішення, досягати поставленої мети з 

дотриманням вимог професійної етики. 

 Демонструвати уміння вирішувати проблеми 

та приймати інноваційні рішення, мислити та 

застосовувати здібності до формування 

принципово нових ідей. 

 Розробляти перспективні та поточні плани, 

програми проведення заходів, оперативно 

приймати ефективні рішення у складних 

ситуаціях. 

 Розробляти та проводити загальні і спеціальні 

заходи з безпеки, які реалізуються в усіх 

напрямах і видах діяльності суб’єктів 

господарювання. 

 Розробляти та реалізовувати інноваційні 

проєкти у сфері національної безпеки з 

урахуванням правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу 

 Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

 Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

 Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

 Здатність здійснювати професійну діяльність з 

урахуванням потреб забезпечення сфер 

національної безпеки і оборони держави. 

 Здатність розробляти та проводити загальні і 

спеціальні заходи з безпеки, які реалізуються в 

усіх напрямах і видах діяльності суб’єктів 

господарювання. 

 Здатність розробляти та впроваджувати 

організаційно-правові заходи підвищення 

ефективності діяльності  складових сектору 

безпеки і оборони. 

 Здатність аналізувати та прогнозувати 

розвиток безпекового середовища (глобальний, 

регіональний та національний аспекти) за 

окремими сферами забезпечення та видами 

діяльності 
 


